

Kraljevina Srbov, Hrvatov in Slovencev.

URADNI LIST

pokrajinske uprave za Slovenijo.

Vsebina:

Iz «Službenih Novin kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca». Izpremembe v osebu.
68. Zakon o prometu z devizami in valutami.
69. Odločba o uvozu pšenice za mline.

70. Predpisi za izvrševanje odločbe o uvozu pšenice za mline. Razglasi pokrajinske uprave za Slovenijo. Razglasi delegacije ministrstva financ v Ljubljani. Razglasi raznih uradov in oblastev. — Razne objave.

Iz „Službenih Novin kraljevine Srba, Hrvatov i Slovenaca“.

Številka 13 z dne 17. januarja 1923.:

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja Aleksandra I. z dne 1. decembra 1922., s katerim se odlikujejo z redom sv. Save V. vrste: vladni svetnik Anton Črnivec, ravnatelj v p. državnega učiteljskega v Ljubljani; Ljudevit Černež, okrajni šolski nadzornik v Celju; Matej Lichtenwallner, okrajni šolski nadzornik v Mariboru; Fran Črnagoj, strokovni nadzornik v Mariboru; dr. Tomaž Romih, ravnatelj meščanske šole v Krškem; Franc Kocbek, nadučitelj v Gornjem gradu; Franc Grm, upravitelj zavoda za gluhomence v Ljubljani; Boža Račič, nadučitelj v Adlešičih; Josip Rajšp, nadučitelj v Ormožu; Ivo Trošt, nadučitelj v Tomišlju; Janko Žirovnik, nadučitelj v Borovnici; Josip Krmpotič, industrijec na Viru.

Objave generalne direkcije neposrednih davkov: z dne 5. aprila 1922.: Postavljena sta: pri davčnem uradu v Ljubljani Karel Brufach, davčni upravitelj davčnega urada v Škofji Loki (po prošnji); pri davčnem uradu v Škofji Loki Josip Trtnik, davčni oficial davčnega urada v Ljubljani (po službeni potrebi);

z dne 9. maja 1922.: Postavljena sta: pri davčnem okrajnem oblastvu v Ljubljani Jožef Badiura, davčni oficial v Višnji gori; pri davčnem uradu v Višnji gori Engelbert Gorišek, davčni asistent pri davčnem okrajnem oblastvu v Celju (oba po prošnji).

Objava generalne direkcije državnega računovodstva z dne 15. maja 1922.: Odlikovan je z naslovom in značajem višjega računskega svetnika Karel Podreka, računski svetnik pri računovodstvu delegacije ministrstva financ v Ljubljani.

Objava generalne direkcije neposrednih davkov z dne 9. junija 1922.: Postavljena sta: pri davčnem uradu v Mariboru Josip Sever, davčni upravitelj v Sevnici (po prošnji); pri davčnem uradu v Sevnici Franc Andrejčič, davčni asistent v Mariboru (po službeni potrebi).

Objava generalne direkcije katastra z dne 15. junija 1922.: Postavljen je za geometra Josip Sirk, absolvent geodetskega tečaja na tehnični fakulteti v Ljubljani, in sicer pri enem izmed nadzorništev katastrske premere v Ljubljani.

Objava generalne direkcije državnega računovodstva z dne 26. julija 1922.: Postavljeni so pri računovodstvih, podrejenih delegaciji ministrstva financ v Ljubljani: za višjega računskega svetnika Ivan Rosta, računski svetnik z naslovom in značajem višjega računskega svetnika; za računskega svetnika Edvard Breskvar, računski svetnik ad personam; za računske revident: Vladimir Prinčič, računski oficial iz Trsta; Fran Gabrovšek, računski oficial; Ivan Funderle, začasni računski oficial; za računske oficiale Stefan Krhne, Josip Gruden, Ivan Kavec, Danilo Herkov in Stanko Rotar, računski asistenti; za računske asistente Franc Laninšek in Rudolf Turk, računski asistenta ad personam, Stanko Leskovec, Franc Meglič in Martin Gros, računski praktiki.

Objava generalne direkcije neposrednih davkov z dne 26. julija 1922., da je minister za finance odo-

bril odlok ljubljanskega delegata, s katerim sta bila postavljena: pri davčni administraciji v Ljubljani Josip Čepin, davčni upravitelj pri davčnem okrajnem oblastvu v Slovenjgradu (po prošnji); pri davčnem okrajnem oblastvu v Slovenjgradu Dominik Šmid, davčni praktikant pri davčnem uradu istotam.

Odločba ministra za finance, s katero se prevajajo v resort tega ministra v dosedanjem činovnem razredu in z dosedanjo stopnjo plače:

iz računovodstva oddelka za socialno politiko pokrajinske uprave v Ljubljani: višji računski svetnik Karel Schweiger; računski svetnika Franc F. Urbanc in Anton Eržen; računski revident Andrej Klanjšček in Ivo Metlika; računski oficiali Josip Nanut, Anton Porenta, Franc Schott, Slavko Benedik in Stanko Lazar; računski asistent Josip Kolbezen; oficijantinja Mimica Polanec;

iz računovodstva višjega deželnega sodišča v Ljubljani: višji računski svetnik Milan Paternoster; računski svetnik Vladimir Dekleva; računski revidenti Fran Petrin, Ivan Langerholz in Fran Pečnik; računski oficiali Viktor Markič, Srečko Vodopivec in Fran Božič; računski asistent Janko Spreitzer; računski praktikant Josip Zupan; višja pisarniška oficijantinja Julija Arh; oficijantinja Ivanka Ramovž in Iva Kosem; pomožni pisar Alojzij Koželj; pomožni sluga Alojzij Meznarič;

iz računovodstva oddelka ministrstva za trgovino in industrijo v Ljubljani: računski revident Ivan Mikuš; računski oficial Janko Habjan;

iz računovodstva gradbene direkcije v Ljubljani: višja računska svetnika Anton Bernik in Mirko Česnik; računski svetnika Jernej Erman in Adolf Potokar; računski revident Andrejko Golob in Franc Poženeš; računski oficial Franc Weiss; pomožni knjigovodje Ernest Erjavec, Josip Nabergoj, Viktor Kovač, Valentin Pogajcar, Jože Peternel, Adolf Turk in Vinko Rakušek; oficijantinja Ana Hübscher; sluga Franc Trhlen;

iz računovodstva zdravstvenega odseka v Ljubljani: višji računski svetniki Tomo Kalin, Rajko Šetina in Franc Selan; računski revident Alojzij Adamič in Franc Hartman; oficial Vladimir Pavčič; asistent Anton Elsner; praktikanta Ivan Zgonc in Anton Vrhovec;

iz računovodstva gozdarskega oddelka v Ljubljani: računski svetnika Ivan Srebrnič in Anton Kafol; asistenta Julij Lavrenčič in Zmago Trček;

iz računovodstva univerze v Ljubljani: šef računovodstva Ivan Peklenk; knjigovodja Avgust Pihler; računski praktikant Albin Juvanc;

iz računovodstva pokrajinske uprave za Slovenijo v Ljubljani: višji računski svetnik ad personam Henrik Czerny; višji računski svetnik Henrik Peternel; računski svetniki Herman Salamon, Štefan Plojnik, Josip Hočevar, Rudolf Tomišič, Milan Juvanc in Josip Pirce; računski revidenti Janko Suklje, Josip Bitenc, Franc Fermant, Jurij Hočevar, Matija Švigelj, Blaž Naglič, Anton Medved, Dušan Podgornik, Vojteh Galovič in Franc Strukelj; računski oficiali Anton Pestotnik, Franc Zupanc, Ivan Marinko, Alojzij Pengal, Franc Schitnik, Josip Mavrič, Josip Langus, Leopold Komar in Josip Cesar; začasni računski oficial Miroslav

Osana; računski asistenti Janez Zorec, Anton Intihar, Viktor Nachtigall, Josip Janežič, Ivan Lužnik in Stanislav Komar; računski praktikanta Adalbert Finžgar in Bogdan Zupan; knjigovodja Ivan Rus; višji računski svetnik Anton Mikuš;

iz računovodstva za kmetijstvo in vode v Ljubljani: računski svetnik Franc Lenarčič; računski revident Vladimir Biček in Alfred Biber; računski oficial Ignacij Brandsteter; računski oficijantinja Angela Podgornik-Vadnal; računski oficiala Andrej Uran in Mihael Majcen; pisarniška oficijantinja Ivana Jurca.

Objave generalne direkcije neposrednih davkov: z dne 17. avgusta 1922.: Postavljena sta: pri davčnem uradu v Ptujcu Franc Bele, davčni praktikant v Metliki; pri davčnem uradu v Metliki Franc Weitzer, davčni praktikant v Ptujcu (oba po prošnji);

z dne 12. septembra 1922.: Postavljena sta za davčna upravitelja: pri davčnem uradu v Slovenjgradu Josip Čepin, davčni upravitelj pri davčni administraciji v Ljubljani; pri davčni administraciji v Ljubljani Rudolf Delhunja, davčni upravitelj v Slovenjgradu (oba po prošnji);

z dne 14. septembra 1922.: Za davčne praktike so postavljeni pri davčnih uradih: v Novem mestu Jakob Koselj, abs. maturant; v Ljubljani (za mesto) Avgust Madile, abs. dijak VI. gimnazijskega razreda; v Šmarju Matija Večer, abs. dijak VI. gimnazijskega razreda; v Ptujcu Vinko Beznik, abs. dijak VI. gimnazijskega razreda; v Velikih Laščah Miroslav Potočnik, abs. dijak V. gimnazijskega razreda; v Ljubljani (za okolico) Janko Rozman, abs. dijak IV. gimnazijskega razreda;

z dne 15. septembra 1922.: Postavljen je (po službeni potrebi) za davčnega oficijala pri davčnem uradu v Murski Soboti Alojzij Lazar, oficial pri davčnem uradu v Ljubljani (za mesto);

z dne 18. septembra 1922.: Postavljen je za stalnega višjega davčnega upravitelja pri davčnem okrajnem oblastvu v Kočevju Edvard Schubitz, dosedanji začasni davčni upravitelj istotam.

Objavi generalne direkcije državnega računovodstva z dne 20. septembra 1922.: Postavljena sta pri računovodstvu delegacije finančnega ministrstva v Ljubljani: za računskega asistenta Valter Samide, računski praktikant; za računskega revidenta Ivan Šporn, računski oficial v Ljubljani.

Objava generalne direkcije posrednih davkov z dne 29. septembra 1922.: Postavljena sta: pri oblastnem inspektoratu finančne kontrole v Ljubljani za komisarja finančne kontrole I. razreda Fran Golob, komisar finančne kontrole istega razreda v Subotici; pri oddelku finančne kontrole v Ljubljani za komisarja finančne kontrole II. razreda Peter Držaj, komisar finančne kontrole istega razreda v Gornji Radgoni.

Objava generalne direkcije posrednih davkov z dne 21. oktobra 1922.: Postavljena sta (po službeni potrebi): pri sreski upravi finančne kontrole v Gornji Radgoni za podinspektorja finančne kontrole Franjo Melihar, podinspektor finančne kontrole v Novem mestu; pri sreski upravi finančne kontrole v Novem mestu za komisarja finančne kontrole II. razreda Anton Muškatele, komisar finančne kontrole II. razreda v Murski Soboti.

Objava generalne direkcije državnega računovodstva z dne 25. oktobra 1922.: Postavljeni so pri finančni deželni blagajni v Ljubljani: za ravnatelja in predstojnika te blagajne Aleksander Inglič, blagajnik iste blagajne; za ravnatelja Valentin Kozelj, blagajnik iste blagajne; za kontrolorja v VIII. činovnem razredu Franjo Bregant, kontrolor VIII. činovnega razreda ad personam iste blagajne; za blagajnika v VIII. činovnem razredu Vladimir Ogorelec, blagajnik IX. činovnega razreda iste blagajne.

Objava generalne direkcije neposrednih davkov z dne 4. novembra 1922.: Postavljeni so: za višjega davčnega upravitelja VII. činovnega razreda pri davčnem uradu na Vrhniki Vinko Premk, višji davčni upravitelj VIII. činovnega razreda istotam; za višje davčne upravitelje: pri davčnem uradu v Metliki Valentin Novak; pri finančnem okrajnem ravnateljstvu v Ljubljani Rudolf Binter; pri davčnem uradu v Mariboru Lovrenc Kuharič; pri finančnem okrajnem ravnateljstvu v Mariboru Anton Jurgl; pri davčnem uradu v Krškem Franc Gal; pri davčnem okrajnem oblastvu v Ljubljani Ivan Hočvar; pri davčnem uradu v Kranju Jožef Tajnik; pri davčnem uradu v Ljubljani (za okolico) Karel Šiška; pri davčnem okrajnem oblastvu v Kočevju Franc Kratnar; pri davčnem uradu v Novem mestu Jurij Kramberger; pri davčnem uradu v Murski Soboti Anton Dolenc; pri davčnem uradu v Kostanjevici Ludovik Jelšnik; pri delegaciji v Ljubljani Anton Adamič in Ivan Grčar — vsi doslej davčni upravitelji na istih mestih; za davčne upravitelje: pri davčnem okrajnem oblastvu v Radovljici Lovrenc Novak; pri davčnem okrajnem oblastvu v Ljubljani Josip Badiura in Ernest Krameršič; pri davčnem uradu v Cerkljici Stanko Ribnikar; pri davčnem okrajnem oblastvu v Novem mestu Andrej Uderman; pri davčnem okrajnem oblastvu v Kočevju Anton Prudič; pri davčnem uradu v Radovljici Ciril Pezdič; pri davčnem uradu v Celju Josip Močan; pri davčni administraciji v Ljubljani Josip Piuk; pri davčnih uradih: v Ormožju Josip Perschak; v Škofji Loki Franc Adamič; v Kočevju Matija Maurovič; v Rogatecu Franc Pirih; v Krškem Alojzij Cotič; v Laškem Alojzij Štrekelj in v Škofji Loki Jožef Levstek — vsi davčni oficiali na istih mestih; za davčne oficiale pri davčnih uradih: v Trzinu Karel Žabkar; v Gornji Radgoni Rudolf Knaflič; v Celju Franc Trepl; v Ptujju Anton Ribič; v Murski Soboti Franc Cimerman in Josip Gregorc; v Krškem Ludovik Falkner; v Ljubljani (za okolico) Josip Klemenčič; v Dolnji Lendavi Dragotin Čepelak — vsi davčni asistenti na istih mestih; za davčne asistente davčnih uradov: v Ormožju Franc Jakopin, certifikatist, naslovni narednik; v Ložu Franc Vošnjig; v Kostanjevici Janko Rožaj; v Murski Soboti Rudolf Lotrič; v Krškem Franc Kampuš; v Rogatecu Anton Korošec; v Ljubljani (za mesto) Dragotin Vončina; v Ribnici Slavko Devetak; v Ljutomeru Alojzij Jerman — vsi razen drugega davčni praktikanti na istih mestih;

z dne 10. novembra 1922.: Postavljen je za definitivnega stalnega veščaka za knjigovodstvo pri delegaciji ministrstva financ v Ljubljani Alojzij Cirman, dosedanji začasni veščak na istem mestu.

Objavi generalne direkcije katastra z dne 15. junija 1922.: Premeščena sta (po prošnji) geometer Stanislav Pehani iz Brežice v Ljubljano in geometer Ivan Marinček iz Ljubljane v Brežice;

z dne 10. oktobra 1922.: Premeščen je višji geometer in naslovni katastrski nadzornik v Ljubljani Anton Grubišič, ki je začasno zaposlen pri našem poslaništvu na Dunaju, v oddelku za pokojnine, k oblastni finančni direkciji katastra v Novem Sadu (po nujni potrebi).

Objave generalne direkcije neposrednih davkov z dne 25. aprila 1922.: Trajno je upokojen Janko Stare, davčni upravitelj pri davčnem uradu v Murski Soboti;

z dne 9. maja 1922.: Trajno upokojen je Alojzij Strmole, višji davčni upravitelj pri davčnem uradu v Velikih Laščah;

z dne 26. maja 1922.: Trajno upokojen je Hinko Kette, višji davčni upravitelj v Ljubljani (za okolico);

z dne 9. junija 1922.: Začasno upokojen je Zvonko Mesarič, davčni asistent pri davčnem uradu v Ormožju;

z dne 26. julija 1922.: Trajno upokojen je Franc Modrijan, davčni upravitelj pri davčnem uradu v Ljubljani (za okolico).

Objava generalne direkcije državnega računovodstva z dne 26. julija 1922.: Trajno upokojen je Valentin Dolenc, blagajnik deželne finančne blagajne v Ljubljani.

Objava generalne direkcije posrednih davkov z dne 14. oktobra 1922.: Trajno upokojen je (po prošnji) Jurij Pfeifer, inspektor finančne kontrole II. razreda v Ljubljani.

Objava generalne direkcije katastra z dne 20. novembra 1922.: Stalno upokojen je višji geometer I. razreda Viljem Fürer, prideljen evidenci katastra v Črnomlju.

Objava generalne direkcije posrednih davkov z dne 1. decembra 1922.: Trajno upokojen je (po prošnji) Anton Hasel, komisar finančne kontrole I. razreda v Murski Soboti.

Objava generalne direkcije neposrednih davkov z dne 7. septembra 1922.: Sprejeta je ostavka, ki jo je podal na državno službo Leopold Škerjanc, davčni praktikant pri davčnem uradu v Gornji Radgoni.

Objava direkcije državnega pravnega zastopništva z dne 18. decembra 1922.: Sprejeta je ostavka, ki jo je podal na državno službo dr. Alojzij Goričan, finančni tajnik pri finančni prokuraturi v Ljubljani.

Objave generalne direkcije carin: z dne 19. aprila 1922.: Mesto Milivoja Mihalačkega, carinika III. razreda carinarnice na Rakeku, se proglašata za izpraznjeno;

z dne 5. septembra 1922.: Mesto Romualda Mikuliniča, carinika IV. razreda carinarnice prevaljske, se proglašata za izpraznjeno;

z dne 11. septembra 1922.: Mesto Antona Vrečka, carinika IV. razreda carinarnice v Bežanju, se proglašata za izpraznjeno;

z dne 19. septembra 1922.: Mesti Ivana Koročiča, carinika III. razreda mariborske carinarnice, in Čedomira Pavloviča, carinika IV. razreda celjske carinarnice, se proglašata za izpraznjeno;

z dne 26. aprila 1922.: Firma «Prvo jugoslovensko transportno d. d. Schenker & Komp.» v Zagrebu sme opravljati carinsko-posredniške posle pri carinarnici v Mariboru;

z dne 1. maja 1922.: Firma «Balkan, d. d. za mednarodne Transporte» v Ljubljani, sme opravljati carinsko-posredniške posle pri carinarnici v Ljubljani;

z dne 1. maja 1922.: Ante Grom, carinski posrednik v Ljubljani, je postavljen za carinskega posrednika pri carinarnici v Mariboru;

z dne 2. junija 1922.: Ante Grom, carinski posrednik v Ljubljani, je postavljen za carinskega posrednika pri carinarnici na Bohinjski Bistrici;

z dne 16. junija 1922.: spedijska firma Ludovik Ševcar, d. d. na Rakeku, sme opravljati carinsko-posredniške posle pri carinarnici na Rakeku;

z dne 13. julija 1922.: Just Piščanec, carinski posrednik v Ljubljani, je postavljen za carinskega posrednika pri carinarnici v Sisku;

z dne 20. julija 1922.: Firma «Balkan, d. d. za mednarodne Transporte» v Ljubljani, sme opravljati carinsko-posredniške posle pri carinarnici na Jesenicah;

z dne 25. julija 1922.: «Prvo jugoslovensko transportno d. d. Schenker & Komp.» v Zagrebu sme opravljati carinsko-posredniške posle pri carinarnici na Jesenicah;

z dne 4. septembra 1922.: Firma «Balkan, d. d. za mednarodne Transporte» v Ljubljani, sme opravljati carinsko-posredniške posle pri carinarnici v Beogradu, družba «Skladišno i otpremničko d. d.» v Zagrebu pa pri carinarnici na Jesenicah;

z dne 5. oktobra 1922.: Firma «Balkan, d. d. za mednarodne Transporte» v Ljubljani sme opravljati carinsko-posredniške posle pri carinarnici na Rakeku;

z dne 6. oktobra 1922.: Družba «Orient, mednarodna trgovska, spedijska in skladišna d. d.» v Mariboru sme opravljati carinsko-posredniške posle pri carinarnici v Mariboru;

z dne 6. novembra 1922.: Ista družba sme opravljati carinsko-posredniške posle pri carinarnici na Jesenicah;

z dne 21. novembra 1922.: Jovan L. Ačimović, carinski posrednik, je postavljen za carinskega posrednika pri carinarnici na Rakeku;

z dne 14. decembra 1922.: Anton Cingerli, upokojenec, je postavljen za carinskega posrednika pri carinarnici v Ljubljani;

z dne 30. septembra 1922.: Imenovan je za poštarja IV. razreda Ivo Svetina v Radovljici;

z dne 17. oktobra 1922.: Imenovani so v območju poštno-telegrafske direkcije v Ljubljani: za po-

štarje V. razreda Franc Levstek, Ignacij Brenčič, Franc Ferjančič, Friderik Urbanec, Mirko Grošelj, Franc Leben, Milan Lenassi, Ivan Stanič, Albert Prodan, Maks Rems, Josip Lambrecht, Leopold Sparhakl, Miroslav Köchler, Stanko Tratnik, Ernest Ferjančič, Karel Ballek, Alojzij Krauland, Viktor Klinar in Karel Högler, poštarji VI. razreda, prometno osebje; Ivan Mlač, pisarniški manipulant III. razreda, Albert Gabrič, Rajko Koritzky in Ivan Plaustejner, poštarji VI. razreda, poslovno osebje;

za začasne poštarice VI. razreda: Iva Magdič, Amalija Draksler, Marija Rabič, Marija Verbič, Karla Šarabon, Justina Kobal in Mara Kržišnik, začasne poštarice I. razreda;

z dne 18. oktobra 1922.: Imenovani so pri poštno-telegrafski direkciji v Ljubljani: za odsekovna šefa IV. razreda dr. Josip Lebar in dr. Franjo Janžekovič, odsekovna šefa V. razreda iste direkcije; za kontrolorja II. razreda Pavel Glaser in Rado Jeglič, kontrolorja III. razreda; za kontrolorja IV. razreda Matko Klavora, kontrolor V. razreda; v območju poštno-telegrafske direkcije v Ljubljani: za upravnika II. razreda Ivan Velepč in Jakob Novak, upravnika III. razreda; za kontrolorje II. razreda: Ivan Mermolja, Leopold Hamperl, Andrej Sumi, Josip Božja, Jakob Kobe, Karel Lasbacher, Leopold Vizjan, Ivan Zadnik, Josip Gruden, Ivan Napotnik, Alojzij Potokar, Ivan Dovjak, Josip Kosi, Ivan Bianzani, Franc Zore, Anton Batič, Matko Röthl, Ivan Kosovine, Miroslav Brumat, Leopold Košenina, Anton Bučar, Alojzij Delkin, Josip Centrich, Alojzij Karba, Franc Hafner, Matija Svetlič in Josip Podboj, kontrolorji III. razreda; za kontrolorja IV. razreda: Valentin Komar in Ludovik Vodopivec, kontrolorja V. razreda.

Izpremembe v osebju.

Z ukazom Njegovega Veličanstva kralja Aleksandra I. z dne 4. januarja 1923. je bil inž. Alojzij Žumer postavljen za provizornega gozdarskega asistenta v X. činovnem razredu pri šumski upravi na Bohinjski Bistrici.

Rustia s. r.

Z odlokom gospoda ministra za trgovino in industrijo je bil višji oficial Ivan Sotelšek postavljen za pisarniškega ravnatelja pri oddelku ministrstva za trgovino in industrijo v Ljubljani v IX. činovnem razredu.

Dr. Marn s. r.

Premeščena sta: okrajni komisar in vodja politične ekspozitive v Mozirju dr. Janko Šiška k okrajnemu glavarstvu v Krškem in okrajni komisar dr. Anton Megušar pri okrajnem glavarstvu v Krškem k okrajnemu glavarstvu v Ptujju.

Kancelist Ivan Flegar je premeščen od oddelka za socialno politiko k oddelku za notranje zadeve pri pokrajinski upravi v Ljubljani.

Deželni pisarniški pristav Anton Fortič pri pokrajinski upravi, oddelku za notranje zadeve, je imenovan za pisarniškega pristava pri pokrajinski upravi, oddelku za socialno politiko.

Fran Kosei, sreski živinozdravnik v Trsteniku, je imenovan za provizornega uradnega živinozdravnika X. činovnega razreda ter dodeljen veterinarskemu referatu pri okrajnem glavarstvu v Kranju.

Uradni živinozdravnik Milan Rajšp je premeščen od okrajnega glavarstva v Ljutomeru v Kozje.

Absolvirani živinozdravnik Boltek Vaslè je sprejet v državno službo, imenovan za provizornega uradnega živinozdravnika v X. činovnem razredu in dodeljen veterinarskemu referatu pri okrajnem glavarstvu v Ptujju.

Strokovni praktikant Josip Suštič je imenovan za kmetijsko-strokovnega učitelja v X. činovnem razredu; posli okrajnega ekonomista pri okrajnem glavarstvu v Radovljici so mu poverjeni še nadalje.

Iv. Hribar s. r.

Pri moški kaznilnici v Mariboru so imenovani: za strojnika Rudolf Marčič, za višja paznika Ivan Fabič in Ivan Kanič, za paznike Matevž Plevnik, Alojzij Drogenik, Franc Fekonja, Janez Kapitler, Josip Puhar, Ivan Golob, Josip Knez, Jakob Zalokar, Anton Renčelj, Josip Herlah in Ivan Reich.

Višje državno pravdnštvo v Ljubljani.

Zakoni in kraljevske uredbe.

68.

MI

Aleksander I.,

po milosti božji in narodni volji
kralj Srbov, Hrvatov in Slovencev,

proglašamo in objavljamo vsem in vsakomur, da je zakonodajni odbor narodne skupščine kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev na podstavi člena 130. ustave sklenil v XXXIV. redni seji, ki jo je imel dne 24. decembra 1921. v Beogradu, in da smo Mi potrdili in potrjujemo, da je izpremembe in dopolnitve uredbe o devizah in valutah z dne 27. junija 1921.,* seznamka uredb ministrstva za finance št. 102, «Službene Novine» št. 195/21., izpremeniti in da se glase:

Zakon

o prometu z devizami in valutami.**

Člen 1.

Minister za finance se pooblašča, da sme po odobritvi ministrskega sveta z naredbo urediti promet z devizami in valutami.

Člen 2.

Vse odredbe o devizah in valutah, izdane do dne 29. junija 1921., se s tem zakonom razveljavljajo.

Člen 3.

Ta zakon stopi v veljavo z dnem, ko se razglasi v «Službenih Novinah», ter nadomešča izpremembe in dopolnitve uredbe o devizah in valutah z dne 27. junija 1921., seznamka uredb ministrstva za finance št. 102, «Službene Novine» št. 195/21.

Našemu ministru za finance priporočamo, naj razglasi ta zakon in skrbi za njegovo izvrševanje, oblastvom zapovedujemo, naj postopajo po njem, vsem in vsakomur pa, naj se mu pokoravajo.

V Beogradu, dne 31. januarja 1922.

Aleksander s. r.

Videl in pritisnil državni pečat

čuvar državnega pečata,
minister pravde:

dr. L. Marković s. r.

Predsednik ministrskega sveta:

Nik. P. Pašić s. r.

(Podpisi ostalih ministrov.)

Uredbe osrednje vlade.

69.

Odločba o uvozu pšenice za mline.***

Ministrski svet je odločil v seji z dne 12. januarja 1923. pod C br. 2350:

Mlinom v naši kraljevini se dovoljuje uvoz pšenice za predelavo in za izvoz pšenične moke do največ 75 % količine uvožene pšenice, in sicer brez plačila izvozne carine. Za otrobe, dobljene pri mletju takega žita, veljajo glede izvoza predpisi o izvozu otrobov. Natančnejše pogoje in navodila za izvrševanje te odločbe predpiše minister za finance.

V Beogradu, dne 12. januarja 1923.;

C br. 2350.

Predsednik ministrskega sveta:

Nik. P. Pašić s. r.

(Podpisi ostalih ministrov.)

* Uradni list pod št. 234 iz leta 1921.

** Razglašen v «Službenih Novinah kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca» št. 294, izdanih dne 30ega decembra 1922. (Prilog LIII. — 1922.)

*** Razglašena v «Službenih Novinah kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca» št. 14, izdanih dne 18. januarja 1923.

70.

Predpisi za izvrševanje odločbe o uvozu pšenice za mline.*

Za izvrševanje odločbe ministrskega sveta z dne 12. januarja 1923., C br. 2350, predpisujem to-le:

1.) Dovolila za uvoz zaradi predelave — mletja — daje generalna direkcija carin, in sicer na posebno vlogo vsakega posameznega mlinskega podjetja. V prošnji, ki jo je vložiti neposredno pri generalni direkciji carin, je treba označiti:

a) količino pšenice;
b) državo, iz katere se uvažajo;
c) način eventualnega zavarovanja carine (kavcija v gotovini, državni ali državno garantirani vrednostni papirji, garantna pisma bank, pooblaščenih za promet z devizami, in vložne knjižice takih denarnih zavodov);

d) carinarnico, pri kateri naj se izvrše uvozne ekspedicije pšenice in izvozna ekspedicija moke.

Če naj se izvozna ekspedicija moke ne izvrši pri oni carinarnici, pri kateri so se izvršile uvozne ekspedicije pšenice, je treba tudi označiti, preko katerih carinarnic naj se izvrše izvozne ekspedicije moke.

e) Prošnji se mora nadalje priložiti potrdilo pristojne zbornice, da je prosilec lastnik mlinskega podjetja in o tem, kolika je letna kapaciteta njegovega podjetja.

2.) Ker je bila z odločbo ministrskega sveta z dne 14. avgusta 1922., C br. 52.181 («Službene Novine» št. 182 z dne 18. avgusta 1922.***) uvozna carina na vse vrste pšenice ukinjena, se ob uvozu pšenice za mletje ne pobira in tudi ne zavaruje uvozna carina. Postranske takse pa se vedno pobirajo v gotovini.

Ob izvozu pšenične moke do največ 75 % uvožene količine pšenice se e pobira izvoza carina, ampak se pobirajo samo postranske takse. Presežek te količine je brez izjeme zavezan plačilu izvozne carine in postranskih taks. Za izvoz otrobov, dobljenih ob predelavi pšenice, ki je bila uvožena zaradi predelave, veljajo predpisi o izvozu otrobov. Torej se smejo otrobi izvoziti šele, ko ministrstvo za poljedelstvo in vode pokrije potrebo živalske krme v državi.

3.) Če bi se, dokler veljajo ta pravila, ukinila ugodnost, da se uvažajo pšenice carine prosto, se mora ob uvozu pšenice zaradi predelave uvozna carina zavarovati tako, kakor je označeno v točki 1. c tega razpisa.

Če pa se, dokler veljajo ta pravila, ukine izvozna carina na pšenično moko, prestane tudi obveza mlinskih podjetij, da mora biti izvoz pšenice omejen do 75 % uvožene količine pšenice.

4.) Rok, v katerem se sme moka, pridobljena iz uvoženega žita (do všteti 75 %) izvoziti prosto izvozne carine, se odreja s štirimi meseci od dne, ko se je izvršila uvozna ekspedicija pšenice. Ta rok sme ministrstvo za finance — generalna direkcija carin — podaljšati, če dokaže izvoznik v prošnji, ki jo mora predložiti pred potekom štirimesečnega roka, da moka ni mogel izvoziti v odrejenem roku zbog okolnosti, ki jih ni zakrivil sam. Rok se sme podaljšati največ za dva meseca, nikakor pa ne preko dne 1. julija 1923. Odločba generalne direkcije carin o podaljšanju roka je izvršna.

5.) Mlini v krajih, kjer so ustanovljene tudi carinarnice, morajo izvrševati vse uvozne ekspedicije pšenice in vse izvozne ekspedicije moke (do všteti 75 %) pri tej carinarnici. Ob uvoznih in izvoznih ekspedicijah mora stranka predlagati carinske deklaracije v treh izvodih; unikat obdrži carinarnica, duplikat in triplikat pa vroči deklarantu. V deklaracijah je zlasti označiti, da se vrši uvoz, odnosno izvoz, na podstavi tega razpisa in po specialni odobritvi generalne direkcije carin C br. z dne Poleg tega se mora v uvoznih deklaracijah označiti rok, do katerega se sme moka (do všteti 75 %) izvoziti carine prosto.

Ob izvozu moke morajo predložiti izvozniki carinarnici tudi duplikat in triplikat uvozne deklaracije, po kateri se je izvršila uvozna ekspedicija pšenice; carinarnica, ki vrši izvozne ekspedicije moke, pa zapiše na izvozni deklaraciji, ko se uveri, da se izvažajo dovoljena količina moke (do všteti 75 %), in sicer v predpisanem roku, podatke dotične uvozne deklaracije.

Posebno se opozarjajo carinarnice, naj gledajo kar najpazljiveje na to, da se ne izvažajo carine prosto večje nego odrejene količine moke, da se vrši

* Razglašeni v «Službenih Novinah kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca» št. 14, izdanih dne 18. januarja 1923.

** Uradni list pod št. 286.

ta izvoz v predpisanem roku in da pobirajo v vseh ostalih primerih predpisano izvozno carino.

Mlinskiu podjetjem, ki niso v krajih, kjer je ustanovljena tudi carinarnica, se dovoljuje, da smejo izvrševati izvozne ekspedicije moke do všteti 75 % tudi preko druge carinarnice in ne preko one, pri kateri so se izvršile uvozne ekspedicije pšenice. Uvozne in izvozne ekspedicije se vrše v teh primerih po odredbah prvega in drugega odstavka točke 5. tega razpisa; samo da morajo taki mlini ob izvozu moke carinarnici z deklaracijo vred predložiti potrdilo one carinarnice, pri kateri se je izvršila uvozna ekspedicija pšenice, in v tem potrdilu mora biti označeno, koliko moke je po dotični uvozni deklaraciji še proste za izvoz brez izvozne carine in do katerega roka se sme izvršiti ta izvoz. Seveda se taka potrdila ne izdajajo, če je na podstavi izdanih potrdil ves kontingent moke že izčrpan. Na podstavi takih potrdil in predloženih izvoznih deklaracij z duplikatom in triplikatom uvozne deklaracije vred izvrše carinarnice izvozne carinske ekspedicije v zmislu prvega in drugega odstavka točke 5. tega razpisa, predloženo potrdilo pa obdrže z unikatno izvozne deklaracije vred in takoj obvestijo o izvršeni carinski ekspediciji s posebnim dopisom v priporočenem pismu ono carinarnico, ki je izdala dotično potrdilo. V dotičnem dopisu se morajo označiti vsi podatki izvozne deklaracije, po kateri se je izvršila uvozna ekspedicija pšenice, da se razbremenijo konto.

Ta postopek se sme po predhodni odobritvi generalne direkcije carin uporabljati tudi na mlinska podjetja, ki so v kraju carinarnice, če je za to kaj utemeljenih razlogov.

Za količino do 75 % moke, dovoljeno za izvoz brez izvozne carine, ni zahtevati identitete, t. j. dokaza, da je izvožena moka resnično predelana iz pšenice, uvožene v predelavo, nego zahtevati je samo ekvivalent; vendar pa je treba posebno paziti, da se resnično izvozi samo pšenična moka, ne glede na kvaliteto. Tudi ni treba, da bi se izvozile omejene količine moke v one države, odkoder je bila pšenica uvožena.

Carinarnica, pri kateri se vrše uvozne ekspedicije pšenice za predelavo, morajo voditi za vsako mlinsko podjetje poseben register, v katerega vpisujejo:

a) na konto «uvoz» redno številko pošiljke, številko in datum deklaracije, imenovanje in čisto težo blaga (v kilogramih), eventualno izračunjeno in zavarovano carino in rok za povratek moke;
b) na konto «izvoz» (povratek) redno številko pošiljke, številko in datum deklaracije, imenovanje in čisto težo blaga (v kilogramih), eventualno pobrano izvozno carino za presežek in datum eventualnega povračila zavarovalnine.

Dopisi drugih carinarnic o izvršenem izvozu moke (tretji odstavek točke 5. tega razpisa) se obdržujejo kot priloge dotičnega konta.

Najkasneje prvi dan po poteku roka, določenega v točki 4), se izvrši obračun pri oni carinarnici, pri kateri so se izvršile uvozne ekspedicije pšenice, in sicer na podstavi triplikatov uvoznih in izvoznih carinskih deklaracij, ki jih mora predložiti stranka in ki ostanejo kot priloga obračuna. Končni obračun podpiše tudi stranka. Če se ob končnem obračunu ne pokaže nobena razlika med uvoženim žitom in izvoženim ekvivalentom moke, t. j. da se ni izvozilo več moke nego odrejena količina (do všteti 75 %), se stranki vrnejo eventualno položene zavarovalnine.

Podjetje, ki bi se v odrejenem roku ne prijavilo carinarnici zaradi sestave končnega obračuna, se pozove s carinarničnim odlokom, naj se v 8 dneh po priobčitvi prijavi s potrebnimi listinami zaradi sestave tega obračuna. Po tem roku izgubi mlinsko podjetje pravico, ukoriščati odredbe tega razpisa o carine prostem izvozu moke.

5.) Ministrstvo za finance — generalna direkcija carin — sme vsak čas umekniti dovolilo, izdano po točki 2. tega razpisa, če bi se mlinsko podjetje ne ravnalo po teh odredbah ali če bi bilo drugače kaznovano za kakršnokoli tihotapsko dejanje po carinskem zakonu.

Ministrstvo za finance — generalna direkcija carin — sme odrediti, ali in kakšna kontrola naj se vrši ob predelavi uvoženega žita, bodisi glede predelave same, bodisi glede vodstva knjig o tej predelavi. Mlinska podjetja morajo zaradi izvrševanja kontrole dovoljevati carinskim organom vstop v vse prostore, kjer se blago sklada in predeluje.

7.) Za predelavo se sme žito po teh odredbah uvoziti najdalje do dne 1. marca 1923., moka pa se sme potem izvoziti najdalje do dne 1. julija 1923.; ta dan prestanejo veljati te odredbe.

8.) Teh ugodnosti o mletju po odločbi ministrskega sveta C. br. 2350 z dne 12. januarja 1923.

ne morejo ukoriščati oni, ki so uvozili pšenico, preden se je ta odredba ministrskega sveta razglasila v «Službenih Novinah».

9.) Natančnejša pojasnila o uporabljanju teh odredb daje generalna direkcija carin.

V Beogradu, dne 12. januarja 1923.
C br. 2350 (razpis št. 6).

Minister za finance:

dr. M. M. Stojadinović s. r.

Razglasi pokrajinske uprave za Slovenijo.

Št. 9072.

113 3—2

Prodaja vreč.

Na podstavi členov 86. do 89. zakona o državnem računovodstvu in pravilnika, natisnjene v «Službenih Novinah» z dne 25. novembra 1921 (Ur. l. št. 7 iz leta 1922.), se razpisuje po odloku ministrstva za poljedelstvo in vode št. 37 420/III. z dne 29. decembra 1922. na dan 26. februarja 1923. ob desetih javna ustna dražba za prodajo 663 žitnih vreč, in sicer v pisarni državne žrebčarne na Selu pri Ljubljani.

Vreče so služile za prevoz jarega žita iz Češko-slovaške v Slovenijo. Ogladajo se lahko izza dne 1. februarja 1923 vsak delavnik med 9. in 12. uro v skladišču državne žrebčarne na Selu, kjer se lahko istočasno vpogledajo tudi podrobnejši pismeni pogoji.

Izključna cena se je določila povprečno po 5 Din za vrečo, t. j. v skupnem znesku 3315 Din.

Interesenti, ki se hočejo udeležiti javne dražbe, morajo položiti do 10. ure dne 26. februarja 1923. kavecijo (5 % izključne cene, inozemci 10 %) pri blagajni državne žrebčarne na Selu pri Ljubljani med uradnimi urami dopoldne.

V Ljubljani, dne 18. januarja 1923.

Pokrajinska uprava za Slovenijo.

Oddelek za kmetijstvo.

Po naročilu pokrajinskega namestnika
šef oddelka: Sancin s. r.

Št. 268 vet.

Razglas.

Ker se širi v političnem okraju črnomaljskem in v sodnem okraju mariborskem slinavka in parkljevka, se proglašajo dodatno k tukajšnjemu razglasu z dne 29. decembra 1922., št. 3955 vet., za okužen okoliš tudi

a) vse občine političnega okraja črnomaljskega in
b) vse občine sodnega okraja mariborskega
ter se za to ozemlje uveljavljajo veterinaro-policijski predpisi poglavja I. navedenega razglasa.

Istočasno se zaradi prej omenjene kužne živalske bolezni prepovedujejo do preklica živinski semnji v mestu Mariboru.

Da se ob odrejenih omejitvah prometa s parkljato živino omogoči preskrbovanje in odpravljanje potrebne živine za aprovizacijske ali gospodarske namene, se pooblaščajjo okrajni glavarstvi v Črnomlju in Mariboru in mestni magistrat v Mariboru, da smejo dovoljevati potrebne olajšave ob primernih varnostnih odredbah, toda samo če so dotične živali popolnoma zdrave, če izvirajo iz nezakuženih dvorcev in če ni nevarnosti, da bi se med transportom zakužile.

To se daje dodatno k tukajšnjemu razglasu z dne 29. decembra 1922., št. 3955 vet., objavljenem v Uradnem listu 3 iz leta 1923., na splošno znanje.

V Ljubljani, dne 22. januarja 1923.

Pokrajinska uprava za Slovenijo.

Oddelek za kmetijstvo.

Po naročilu pokrajinskega namestnika
šef oddelka: Sancin s. r.

Razglasi delegacije ministrstva financ v Ljubljani.

Št. 140/pr. ex 1923.

3—3

Natečaj.

V področju delegacije ministrstva financ za Slovenijo v Ljubljani je izpraznjenih več mest davčnih

praktikantov z začetnim adjutom letnih 600 Din in pripadajočimi draginjskimi dnevnici.

Vpoštevajo se samo prosilci, ki imajo najmanj nižjo srednješolsko izobrazbo. Prednost imajo prosilci z več nego štirimi razredi srednješolske izobrazbe.

Prošnje s prilogi, pravilno kolkovane, naj se vložijo v 14 dneh od dne te objave pri podpisanim predsedstvu.

Prošnji je priložiti:

- 1.) rojstni list;
- 2.) domovinski list;
- 3.) zadnje šolsko izpričevalo;
- 4.) izpričevalo uradnega zdravnika, da je prosilec duševno in telesno popolnoma zdrav;
- 5.) нравstveno izpričevalo.

Prosilci, ki so že dovršili 20. leto starosti, morajo tudi dokazati, da so izpolnili aktivno vojaško dolžnost ali pa da so je trajno oproščeni.

Predseilstvo delegacije ministrstva financ
v Ljubljani,

dne 15. januarja 1923.

Za delegata: Bonač s. r.

Razglasi drugih uradov in oblastev.

Št. 4/pr.

3—2

Razpis.

Podpisana generalna inspekcija sprejme pisarniškega praktikanta; letni adjutum znaša 1300 Din, osebna draginjska doklada pa 24 Din na dan.

Svojeručno spisane in pravilno opremljene in kolkovane prošnje naj se vložijo pri podpisani generalni inspekciji, Ambrožev trg št. 7, do dne 10. februarja 1923.

Prošnji morajo biti priložena dokazila o starosti, državljanstvu, fizični sposobnosti, нравnem vedenju in o dovršeni srednji šoli ali srednji tehnični šoli z maturo.

Prosilci, ki so bili že tehnično zaposleni, dobrovoljci in vojni invalidi, če so drugače sposobni za to službo, imajo ob sicer enakih pogojih prednost.

Generalna inspekcija vodá v Ljubljani,

dne 13. januarja 1923.

Generalni inspektor: inž. Sbrizaj s. r.

Št. 7.

3—2

Razpis.

Podpisana generalna inspekcija sprejme višjega gradbenega komisarja v VIII. činovnem razredu z letno plačo 3600 Din in s pripadajočo draginjsko doklado.

Svojeručno spisane in pravilno opremljene in kolkovane prošnje naj se vložijo pri podpisani generalni inspekciji, Ambrožev trg št. 7, do dne 19. februarja 1923.

Prošnji morajo biti priložena dokazila o starosti, državljanstvu, fizični sposobnosti in dovršenih državnih izpitih za gradbenega ali kulturnega inženjerja, nadalje o doseganju praktičnem delovanju. Prosilci z državnim administrativnim izpitom imajo ob sicer enakih pogojih prednost.

Generalna inspekcija vodá v Ljubljani,

dne 15. januarja 1923.

Generalni inspektor: inž. Sbrizaj s. r.

Št. 362/23.

112 2—2

Razpis.

Po naročilu zdravstvenega odseka in na podstavi zakona o izpremembah in dopolnitvah v zakonu o državnem računovodstvu z dne 6. marca 1910., oddelka «B. Pogodbe in nabave», razglašene v Uradnem listu pod št. 57 iz leta 1922., in na podstavi pravilnika za izvrševanje določil iz oddelka «B. Pogodbe in nabave», objavljenega v Uradnem listu pod št. 10 in pod št. 186 iz leta 1922., se razpisuje za ostalo dobo proračunskega leta 1922./1923. pismena ofertalna

licitacija za dobavo kruha:

- a) za državno splošno bolnico v Ljubljani;
- b) za otroško bolnico v Ljubljani;
- c) za bolnico za ženske bolezni v Ljubljani;
- č) za zavod za oskrbo umobolnih v Ljubljani;
- d) za zavod za oskrbo umobolnih na Studencu.

Ponudbe se bodo odvijale dne 5. februarja 1923. točno ob enajstih v pisarni ravnateljstva državne splošne bolnice v Ljubljani.

Popis potrebnih količin navedenega blaga in obči in posebni pogoji za dobavo blaga se po členu 13. pravilnika lahko vpogledajo ali prepisejo v pisarni upraviteljstva državne splošne bolnice v Ljubljani.

Ponudbe, opremljene s kolkom za 20 dinarjev, se morajo izročiti v zapečatenem zavitku z zunanjo oznako: «Ponudba za dobavo kruha po razpisu z dne 20. januarja 1923., št. 362/23, ponudnika N. N.». Ponudbe morajo izročiti neposredno ponudniki ali njih pooblaščenca na dan licitacije, in sicer med 10. in 11. uro v roke predsedniku dražbene komisije.

Ponudniki morajo ostati v besedi najmanj 30 dni po otvoritvi dotične ponudbe.

Vsak ponudnik mora po členu 88. zakona o državnem računovodstvu položiti kavecijo 5 % (odnosno 10 %, ako je tuj državljan) skupne dogovorjene vrednosti dotične nabave, in sicer pri blagajni upraviteljstva državne splošne bolnice v Ljubljani najkasneje do 10. ure na dan licitacije, bodisi v gotovini, bodisi v predpisanih vrednostnih papirjih.

O položeni kaveciji izda blagajna potrdilo, ki se mora pokazati predsedniku dražbene komisije.

Ponudnik mora izročiti predsedniku komisije izpričevalo o dražiteljski sposobnosti, ki ga je izdala trgovska in obrtniška zbornica, in potrdilo davčnega urada, da je plačal davek za tekoče trimesečje.

Zlasti se opozarjajo licitanti, da morajo na dan licitacije podpisati izjavo, da poznajo pogoje nabave in da pristajajo dražiti po njih.

Onim licitantom, ki pridejo na dan licitacije po 11. uri, ne bo dovoljeno vstopiti v sobo, kjer se bo vršila licitacija.

Ravnateljstvo državnih dobroteljskih zavodov
v Ljubljani,

dne 20. januarja 1923.

Eksh. št. 33/23 bl.

122

Razglas.

Dražba gnoja za čas od dne 1. februarja 1923. do dne 31. decembra 1923. se bo vršila dne 29. januarja 1923. ob devetih v državni žrebčarni na Selu.

Dražitelj mora poleg kupnine plačati 2 % za ubožni sklad, 2%no takso in stroške za objavo v časnikih.

Državna žrebčarna na Selu.

Razne objave.

126 * Narodna banka
kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev.
Stanje dne 15. januarja 1923

Aktiva:	Dinarjev
Metalna podloga	345.053 3' 6' 99
Posojila	1.479.669 759 04
Dolg države	4.517.546.963 26
Vrednost državnih domen, založenih za izdajanje novčanic	2.138.377.163 —
Saldo raznih računov	35.412.505 30
Pasiva:	8.526.059 697 59
Glavnica	18.211.000 —
Rezervni fond	4.930.054 87
Novčanic v tečaju	5.028.782.750 —
Razne obveznosti	1.335.758 29 73
Terjatve države za založene domene	2.138.377.163 —
Saldo raznih računov	—
	8.526.059 697 59

Obrestna mera po eskontu menic — za vse
bančne dolžnike brez razlike
6 % na leto.

Obrestna mera za posojila na zastave
7 % na leto.

Razglas likvidacije in poziv upnikom.

Zadruga «Remontenzuchtgenossenschaft für die Gerichtsbezirke Marburg und Windisch-Feistritz mit dem Sitze in Schleinitz, registrierte Genossenschaft mit beschränkter Haftung» v Slivnici pri Mariboru se je po sklepu občnega zbora z dne 1. oktobra 1922. razdružila ter je prešla v likvidacijo. Upniki se pozivljejo, naj se zglase pri zadrugi.

116 3—2

Anton Lobnik s. r., likvidator.